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 ( رياضيات 2  ( 

امتحـان ميـكا نيـكا )
أولا : الإستاتيكا      (  أجب عن سؤالين فقط مما يأتى  )
( 1 )  [ أ ] قوتان مقدارهما 8 ، ق نيوتن تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما 120 

            فإذا كانت محصلتهما عمودية على القوة الأولى فأوجد قيمة ق ومحصـلة القوتين


       [ ب ] تؤثر القوى ق1 = س + 6ص ، ق2 = 3س + 5ص  ، ق3 = س + ص عند 

             النقطة أ = (2 ، 3 ) . أوجد متجه عزم محصلة هذه القوى بالنسبة للنـــقطة 

             ب = ( ـ1 ، 2 ) ثم أوجد طول العمود المرسوم من النقطة ب على خـــط 

             عمــل المحـــصلة .


  ( 2 )  [ أ ] أ ب جـ د هـ و سداسي منتظم أثرت قوى مقاديرها 6 ، 2  3 ، 6 ، 2  3 


           نيوتن في أب ، أجـ ، أد ، أ هـ على الترتيب أوجد مقدار واتجاه محصلة هذه

           القـــــوى .

     [ ب ] أ ب جـ مثلث فيه أب = أجـ = 13 سم ، ب جـ = 24 سم ، أثرت القوى


39 ، 72  ،  39  نيوتن في أب ، ب جـ ،  جـ أ على الترتيب أثبت أن

المجموعة تكافئ ازدواجا وأجد معيار عزمــة ثم أوجد قوتين تؤثران في 

 ب ، حـ ، وعموديتين على ب جـ وتجعلان المجموعة في حالة توازن .

========================================================

(3 ) [ أ ] وضع جسم وزنة 90 ث جم على مستوى أملس يميل على الأفقي بزاوية قياسها

          30  إذا حفظ توازنة بواسطة قوة تعمل في اتجاه خط أكبر ميل للمستوى إلى أعلى

          ، أوجد مقدار القوة ورد فعل المستوى .

     [ ب ] أب قضيب منتظم طوله 60 سم ووزنة 30 نيوتن ( يؤثر في منتصفة ) ، معلق

           في وضع أفقي بواسطة خيطين خفيفين رأسيين من طرفية ويحمل القضيب ثقلين

           مقدارهما 10 نيوتن على بعد 10 سم من الطرف أ ، 20 نيوتن على بعد 20 سم

          من الطرف ب . أوجد مقدار الشد في كل من الخيطين .
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